



模仿牛叫,水塘里的牛竖起耳朵;学“警笛”鸣叫,占道的老太太赶紧让了

# 患癌说话困难的徐老汉,练成口技大师

看到公鸡,就学公鸡叫,看到牛,学牛叫……家住河北大街江东村的徐桂发老人,平时出门锻炼时经常学动物的叫声,给周围人带来不少乐趣。乐观开朗的徐桂发,自称这是给生活找点乐趣,他已经成功抗癌16年了。

## 生病后开始学动物叫

昨天下午,现代快报记者见到了62岁的徐桂发,他看起来很精干,和患癌症16年的“老病号”完全联系不到一起。

老人说,当年自己经常给一家化工厂拖运装有毒物质的塑料袋,还要清洗,总感觉咽喉不舒服,到医院一查,患了鼻咽癌。此后他接受了长期的放化疗,不能再重活了。为了增强体质抵抗病魔,他开始每天慢跑。有一次,他突然想到,为什么不在跑的时候吼一吼呢?

他觉得学动物叫很有趣,就模仿动物叫。边跑边叫,徐桂发觉得,气越练越顺了。

## “警车”叫一下,占道的赶紧让了

徐桂发会模仿很多种动物的叫声。昨天,他现场模仿母鸡下蛋的叫声,还给记者讲解:“下蛋前鸡要唱歌,那时叫声拖得比较长,下完蛋叫声短促一点。那是母鸡向主人邀功,让他给点稻谷。”

徐桂发说,他经常有意识地去琢磨动物的叫声。有一次到乌江镇,他模仿水牛叫,结果水塘里那头牛听到后,竖起耳朵,眼睛瞪得圆圆的,朋友提醒他:“公牛好斗,以为是另一头公牛,快走吧。”

“有一次我去江心洲买葡萄,路上有个老太慢悠悠地骑着三轮

车,后面汽车按喇叭也不管用。”老徐说,其实自己能过,但看不惯这种不遵守规则的,就学警车叫,老太太赶紧让到边上,后面的车主都向他致意。

## 心情开朗是最好的药方

老徐说,自己患病多年,领悟到心情开朗是最好的药方。平时他早晨跑步或者中午去澡堂洗澡,都是走一路学一路。“别人开心,自己也开心,就是图个乐子。”

他说,刚开始患上鼻咽癌,讲话都困难,吃口饭都要喝口水才行。如今16年下来了,病情早已稳定,偶尔去医院复查一下就可以了。经常学动物叫,对于心肺功能是有好处的。



徐桂发模仿动物叫声究竟有多惟妙惟肖,扫描二维码听听吧  
现代快报记者 张楚洁 摄影/制作

## 烤肉饭老板打广告 “相信爱情者打八折”

快报讯(记者 曾倩)连续两年拿国家奖学金者,篮球能扣篮者,相信爱情者……如果你满足条件,就能在南京信息工程大学学生食堂的“毕姥爷土耳其烤肉饭”窗口,享受八折优惠。

很多人都拿手机拍照,觉得老板有创意。”南信大的申同学将照片上传到人人网,引来近万人围观。烤肉饭老板对自己“红”了,还有点不适应。老板叫刘锦国,2012年毕业于南信大地理信息专业,毕业后在学校食堂卖烤肉饭。

“我上大学时就开过自行车车行,这次决心把烤肉饭做大。”说到创意,刘锦国说,这几条引起轰动的打折条件,他在年前就构思好了,一等开学便贴了出来。“生日打八折是比较常见的优惠;篮球能扣篮的,我估摸着身高在1.85米~1.9米的高个子,直接打八折;至于台球嘛,我的爱好,如果真能赢我,我也乐意交个朋友。”除此之外,相信爱情的人、能将南信大更名为“中国气象大学”的人、员工亲属等等都能打折。



图片来自网络

## 考上莱斯大学 李子垚真“来斯”



李子垚  
现代快报记者 赵杰 摄

## “来斯”学生上莱斯大学

凭着托福111分(满分120分),SATI 2110分(满分2400分),SAT II 2380(满分2400分),以及优秀的申请文书,李子垚被美国莱斯大学提前录取。

李子垚说,他考上莱斯大学后,师生们夸他很“来斯”。

对申请国外大学的学生而言,义工经历是必不可少的。有人质疑,一些学生为了简历漂亮才去做义工。但李子垚不一样,被大学录取后,他的时间空出来一些,去照顾心智障碍人士的次数更多了。

李子垚的陪伴对象是一位60多岁的大爷。“我每次都陪他下象棋。”大爷并不能准确地记住他,每回都喊他“金

陵中学的”,李子垚笑着说,“只要他开心就好。”

## “来斯”小老师活学活用

臧彦章博士在中美班教心理学AP课程,学生从高一开始学习两年心理学,每周四节课。从去年9月开始,臧彦章博士常在办公室为李子垚“开小灶”,一对一授课,用英语热烈地讨论着。因为整个高三,只有李子垚一个人上心理学课程。“高三的学生主要修的是理科的AP课程,但他在高二就完成了很多。”老师们说,李子垚在学习上走在前面,高二已经获得美国大学先修课程的三门满分,包括微积分和物理的力学、电磁学。高三,他又选了一门化学,还选了一门心理学,今年5月份将参加考试。

“在宿舍,他是小老师,高一的学生有不懂的都问他。”臧彦章博士说。

## 面对面装饰联姻五星电器 你来装修我送家电

装修前买材料、装修后订家电,这都是让业主头疼的事。不但自己不会挑,还容易被商家狠宰一刀。如今,在继推出“大金包”模式,集团集中采购材料、降低业主的装修成本后,面对面装饰又联手五星电器,推出装修送全套家电活动。

### 装修前

#### 集团采购拉低装修成本

新房到手了,本来是件高兴的事,可一想到装修,不少业主就开始头大,材料怎么选?如何能拿到最优惠的价格?为了省时省事,不少业主乐意将主材的采购工作交由家装公司代劳,对方能提供什么品牌的材料,质量和价格是否到位,这些都是业主决定是否签单的主要因素。去年,面对装饰推出的“大金包”家装模式,通过整合上下游产业链,进行集团化采购,从而降低了业主的家装消费成本。

“我们和国际国内一线品牌材料商合作,为业主带来更环保的材料、更优质的服务和更实惠的价格。”面对面装饰有关负责人杨轶指出,面对面的“大金包”模式最终的目的是为了让业主受益。目前,面对面装饰已经与华润等多个乙供材厂家实现了合作,品牌水管、电线的厂家甚至会为面对面特制材料。不仅如此,面对面的集中采购范围还涉及四大主材、辅材、家具、软装等多个方面。

不仅采购的品类多,面对面采购的数量也非常大。正在

基于这两点,面对面才能拿到比同行更优惠的低价。”一个公司采购和全国22个城市分公司联合采购相比,得到的折扣孰多孰少显而易见。”杨轶介绍,面对面在全国拥有22家分公司通过大宗集中采购,面对面在材料上拿到的折扣能达到半包价格的35%~45%,如果把五星电器也整合进来,加上五星家电的返利,主材的利润补贴面对面能达到半包的50%~60%,相当于打了5折、6折,这在别的装饰公司很难实现。

### 装修后

#### 免费赠送全套品牌电器

绝大多数装修者都会遇到“被超支”这个问题。前期的橱柜、地板超支了,后期的购家具、电器档次就要“缩水”。甚至有业主装修到最后,没钱买电器了。今年,面对面从业主的实际需求出发,联姻五星电器,联合推出了“装修送全套家电”的活动。

“我们根据不同档次的装修金额,赠送价值不等的电器。”面对面装饰企划经理杨轶介绍,装修金额满3万到9万,最高可赠送全屋电器,“我们在电器品牌方面做了精挑细

**加拿大精品高中** 总有一款适合你!

时间:3月9日(周六)13:30 报名热线:400-888-4660 地址:德基大厦23层(长江路188号)

**高性价比**  
**留学加拿大不再是梦想**  
**公立高中**  
**全球名校的摇篮**

**高升学率**  
**常青藤名校在向你招手**  
**私立高中**  
**精英领袖教育**

加成留学专注加拿大留学17年  
江苏地区最专业的加拿大留学咨询  
**100%签证通过率**  
**不成功全额退款!**